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Brižan dom za svako dijete
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još jedna godina je pred nama. Veseli nas 
jer znamo da će biti dinamično. Djeca 
rastu, bezbroj je pitanja na koja treba od-
govoriti. Mladi su možda i osjetljiviji. Iza 
njih je sigurnost djetinjstva, a ispred njih 
odgovornost i samostalan život. 

Pogledajmo iz ptičje perspektive SOS 
Dječje selo Ladimirevce. Kuće u nizu, ce-
stica ih spaja i vodi do igrališta. Manje od 
deset minuta dječjeg hoda treba do škole. 

Sada pod snježnim pokrivačem, a tijekom 
godine pod crvenim krovovima rastu djeca. 
Oko škole započinje svakodnevica. Jedni 
su u početnim razredima, drugi razmišljaju 
o upisima u srednju školu. Svi su dobrodoš-
li! Neki su na igralištu, drugi pišu domaće 
zadaće ili uče pjesmice. Kada bi prošli kroz 
selo bicikli složeni u nizu,  jasno pokazuju 
koja je omiljena dječja zabava. Lopte su 
pod strehama. Psi, mačke i papige dio su 
obitelji. Toma je nadmašio sva predviđanja, 
vješto vozi bicikl i igra nogomet. Toliko 

je spretan s loptom da bi vas oduševio. U 
završnom je razredu osnovne škole. Prihva-
ćamo i podržavamo različitosti!  

Vrlo slično diše i Lekenik. Živahna 
sredina u kojoj je sve na domak ruke. 
Škola, knjižnica, društveni centar, igrališta, 
sve u nekoliko koraka. Klupice, ljuljačke i 
tobogan odrasle podsjećaju na djetinjstvo. 
Rješavaju se zadaće iz prirode, čita se 
„Dnevnik Pauline P.“ U večernjim satima 
treninzi su odbojke ili nogometa u lokalnim 
klubovima. Umjetničke grupe i razne igrao-
nice potiču i traže najbolje u nama. 

Ovim slikama željela sam vam barem 
malo približiti zbivanja u SOS Dječjim 
selima, u kojima kao i drugdje, žive obitelji 
sa svojim željama, nadanjima i pitanjima. 
Hvala vam na pomoći koja nam omogućuje 
da djeci i mladima pružimo miran i siguran 
dom.

Dinamična godina je pred 
nama. Hvala vam na pomoći 
koja omogućuje miran dom za 
svako dijete.

S osobitim poštovanjem,

prof. dr. sc. Mariza Katavić
predsjednica Udruge 

SOS Dječje selo Hrvatska    
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Čim su ugledali zimsku idilu djeca su 
brže-bolje navukla čizmice, skafan-
dere i rukavice te krenula po svoje 

sanjke. Najveći sretnici bila su djeca koja su 
tog dana tek popodne imala nastavu. Oni su 
imali čast prvi se spustiti niz obližnji brijeg, 
po još netaknutom snijegu.
Nakon stotine bačenih gruda, spustova niz 
brijeg i napravljenih snjegovića, pao je 
mrak i došlo je vrijeme da se djeca ugriju u 
svojim toplim domovima. Uzbuđenje je bilo 
jednako kad su djeca idući dan vidjela da 
se snijeg nije skoro nimalo otopio i da svu 
radost od jučer mogu ponoviti.

Zima je konačno pokazala svoje zube i zabijelila veći 
dio kontinentalnog kraja.  Tog jutra naši mališani nisu 
mogli vjerovati što vide kroz prozor. Bijeli pokrivač 
prekrio je oba SOS Dječja sela.

DJEČJA SELA I BRIJEG 
ZABIJELIO JE SNIJEG

Na našim 
radionicama 
kreativnosti 

nikada ne 
nedostaje, a 

divnih radova 
uvijek ima na 

pretek.

Najpopularnije 
brdo u Dječjem 
selu omiljeno 
je sanjkalište 
generacijama 
mališana koji, 
upravo na 
njemu, grade 
uspomene.
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DAŠA (15): NAJVIŠE MI NEDOSTAJE 
MOJA SOS MAMA

Daša je prošle godine započela 
novo poglavlje svog života. Pri 
upisu u srednju školu napustila 

je SOS Dječje selo Lekenik i svoju SOS 
kuću u kojoj je odrastala otkad je imala 
samo dvije godine. Odrastanje je nasta-
vila u SOS Zajednici mladih u Zagrebu.
Ovo ti je prva godina u SOS Zajednici 
mladih, kako se snalaziš?
Brzo sam se priviknula. Odgajatelji su 
super, a svu djecu poznajem otprije. Ov-
dje imam više slobode, što mi iskreno 
paše, i veći je grad. Također, zadnjih par 
godina u Lekeniku živjela sam u SOS 
kući s malom djecom, a ovdje sam sa 
svojim vršnjacima.
Što ti je najdraže kod života u Zagrebu?
Samostalnost mi puno znači, osjećam se 
‘odraslije’. S tim dolaze i nove odgovor-
nosti, no ne predstavljaju mi problem. 
Ovdje imam i puno više prilika što se 
aktivnosti tiče. I u Lekeniku smo imali 
dosta aktivnosti, no i dalje je to neuspo-
redivo sa Zagrebom. 
Što ti najviše nedostaje iz Dječjeg sela 
Lekenik?
Najviše mi nedostaje moja SOS mama. 
Čujemo se i dalje skoro svaki drugi dan.
U koju školu ideš?
Prvo sam upisala Gimnaziju, ali sam 
se prebacila u Ekonomsku, koja mi je 
puno zanimljivija. Ekonomska me više 
zanima zbog faksa, pošto sam mislila 
studirati računovodstvo. 
Što ti je najzanimljivije u školi?
Najdraži predmet mi je poduzetništvo, a 
najmanje dragi su mi kemija i biologija. 
Što ti je zabavno u poduzetništvu?
Najviše volim kada radimo na pro-
jektima online. Tada dobijemo temu i 
smjernice, te moramo smisliti neki svoj 
poduzetnički pothvat. Ja sam osmislila 

Treći petak u veljači obilježit ćemo deveti Međunarodni dan djece 
i mladih s iskustvom življenja u alternativnoj skrbi. Povodom 
ovog dana razgovarali smo s petnaestogodišnjom Dašom.

tvrtku za prodaju majici online i napravila 
plan kako će to prerasti u veliki posao. 
Baš zato jer mi je zanimljivo, lako učim 
poduzetništvo i slične predmete, za razliku 
od nekih predmeta u Gimnaziji, poput bio-
logije i kemije.
Planiraš upisati fakultet?
Da, naravno! Zbog fakulteta sam i upisala 
Ekonomsku školu. Željela sam imati neko 
predznanje kad krenem studirati. Zanima 
me pravo, politologija ili računovodstvo. 
Ne znam još. Imam još puno vremena za 
razmisliti. No, na fakultet ću svakako ići.
Nešto bliže od upisivanja fakulteta ti je 
prvo ljeto u Zagrebu, znaš li kako ćeš ga 
provesti?
Definitivno planiram raditi. Pokušat ću pro-
naći posao u Zagrebu. Prijateljica i ja smo 
željele ići na sezonu, no morat ćemo se str-
pjeti još malo, jer smo premlade. Ići ćemo 
vjerojatno raditi u neku trgovinu. Kažu mi 

starije cure da zna biti dosta naporno, znam 
da je naporno i na sezoni, ali tamo barem 
imam more.
Jesi li otvorena po pitanju života u alterna-
tivnoj skrbi, znaju li tvoji prijatelji gdje živiš?
Da, svi znaju. Meni to ne predstavlja pro-

Uz SOS mamu 
Mirjanu Daša 
je odrastala od 
druge godine. 
Njihova je veza 
neraskidiva. Daša 
u Mirjani ima 
sigurnu luku za 
cijeli život.



www.sos-dsh.hr 55

Na veliku radost malenih stanovnika 
ovog pitoresknog slavonskog sela na 
Adventu se kušala izvrsna domaća 
hrana uz prekrasno, sunčano vrijeme.

Nekoliko dana prije Božića, Ladimi-
revci su dobili svoj vlastiti Advent 
unutar SOS Dječjeg sela. Djeca 

su cijeli dan uživala u ugodnom zimskom 
suncu i domaćim kobasicama, a pridružili 
su im se i bivši stanovnici Dječjeg sela, 
srednjoškolci iz SOS Zajednica mladih u 
Osijeku.
Kako bi svoj Advent učinili još posebnijim, 
direktor SOS Dječjeg sela Ladimirevci 
Zoran Relić, vjernim se kolegama zahvalio 
na dugogodišnjem radu i vjernosti. U znak 
zahvale za staž od 5, pa do 20 godina, kole-
gice su primile predivan buket. Od srca!

SOS DJEČJE SELO 
LADIMIREVCI IMAJU 
SVOJ ADVENT

Božićne kapice i naočale bile 
su glavni hit i neizostavan 
modni dodatak na Adventu.

blem Iz znatiželje me često ispituju kakav je 
to život. Nitko me nikad nije diskriminirao, 
a i da jesu, ja sam ponosna na to gdje sam i 
otkud dolazim. Tako da me to ne bi smetalo.
Danas, kada se osvrneš, kako je bilo odra-
stati u Dječjem selu?
Imala sam jako puno prijatelja i sveukupno 
lijepo djetinjstvo. Super je bilo odrastati s 
toliko djece. Sad znam osjetiti tugu kad se 
prisjećam toga zato što ne dolazim u Leke-
nik često koliko bih htjela.
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U DJEČJEM SELU GLAZBU 
SLUŠAMO SRCEM

Osim fantastičnih 
nastupa djece na našem 
tradicionalnom Božićnom 
koncertu, u prosincu smo 
imali priliku poslušati razne 
poznate izvođače. Pjesma 
nas je pratila od Lekenika, 
preko Pitomače, pa sve do 
HNK-a u Osijeku.

U SOS Dječje selo Lekenik stigli 
su članovi Kulturno umjet-
ničkog društva Preslica, iz su-

sjedne Pešćenice. Djecu su već na prvu 
oduševile njihove tradicionalne nošnje, 
a izvedbe božićnih napjeva i turopolj-
skih plesove cijeli su Društveni centar 
ostavile očarane.
Pred kraj prosinca tradicionalno smo 
posjetili Pitomaču, gdje je održan hu-
manitarni božićni gala koncert s ciljem 
prikupljanja sredstava za djecu koja 
odrastaju u SOS Dječjim selima. Na 
već tradicionalnom događanju u Centru 
za kulturu ‘Drago Britvić’ nastupali su 

Barbara Suhodolčan, Gabriela Šipek, Mar-
ko Vukes i Golden Strings Orchestra.
Za kraj godine, naši dragi prijatelji iz 
Rotary Kluba Osijek, razveselili su nas 
organizacijom Humanitarnog božićnog 
koncerta. U prekrasnom HNK Osijek, sredi-
nom prosinca nastupala su 4 tenora. Njihov 
maestralan nastup napunio je dvoranu, a 
svi prihodi od prodaje ulaznica donirani su 
SOS Dječjem selu Ladimirevci.

Prosinački 
koncert 4 tenora 
u Osijeku 
oduševio 
je prepuno 
kazalište, a 
humanitarni 
karakter koncerta 
dao je čar.
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NISU PRAZNICI, NO I 
DALJE IH SLAVIMO

U siječnju se susrećemo s dva dana koji nam nude 
dobru priliku da djeci prenesemo važna životna 
iskustva. Od malih nogu učimo ih koliko je važno 
obrazovanje, ali i ljubav.

U SOS Dječjem selu Lekenik 21. 
siječnja obilježili smo Međunarodni 
dan zagrljaja. Odlučili smo obgrliti 

ovaj dan i potaknuti svu djecu da zagrljaji-
ma šire ljubav. Znanstveno je dokazano da 
zagrljaji smanjuju stres, tjeskobu i depresi-
ju, jačaju povezanost te pomažu psihičkom 
i fizičkom zdravlju. Sve su to razlozi zašto 
djecu potičemo da daju, ali i primaju za-
grljaje. Jer, zagrljaj ništa ne košta, a toliko 
dobroga donosi. Djeca su dobila i kupone 
za besplatni zagrljaj, pomoću kojih su širili 
ljubav po cijelom SOS Dječjem selu. 
U našim SOS Dječjim selima, veliku važ-
nost stavljamo na obrazovanje, što smo 24. 
siječnja, na Međunarodni dan obrazovanja, 
imali priliku i prikazati. Na radionici su 
djeca izrađivala plakate, pomoću kojih smo 
osvijestili važnost obrazovanja kroz cijeli 
život i zahvalnost na svim mogućnostima 
stavljenim pred nas. Djeca su na plakatima 
pisala zašto im je obrazovanje važno i što 
svojim obrazovanjem žele postići.

Zagrljaj ne košta 
ništa, a toliko 

dobrobiti pruža. 
U Dječjim selima  
djecu obasipamo 

ljubavlju, pažnjom 
i učimo koliko je 

u životu važno 
obrazovanje. 
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SOS Dječja sela brinu se za djecu bez roditelja i
roditeljske skrbi, bez obzira na rasnu, nacionalnu i
vjersku pripadnost, a pružaju im ljubav i sigurnost
u obiteljskom okruženju. Prvo SOS dječje selo
osnovao je Hermann Gmeiner (1919.-1986.) u
austrijskom gradiću Imstu 1949. godine. SOS
Kinderdorf International najveća je svjetska
nevladina humanitarna organizacija. Predsjednik
SOS Kinderdorf Internationala, organizacije koja
okuplja sve nacionalne SOS udruge, jest gospodin
Dereje Wordofa. Udruga SOS Dječje selo Hrvatska
član je SOS Kinderdorf Internationala.

Ukoliko više ne želite primati promotivne materijale SOS Dječjeg sela Hrvatska, molimo vas javite na e-mail klub.prijatelja@sos-dsh.hr


